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Предложения от членовете на Тематична работна група за разработване на ПО  

по версия 1.0. на Програма “Образование“ 2021-2027 г.  

от писмена процедура за неприсъствено вземане на решение - м. юли 2021 г. 

Етап-2 

Версия 1.0  Програма „Образование” 2021-2027 г. 

№ Член на ТРГ Коментари и предложение 
Начин на отразяване във версия 1.0 на 

Програмата „Образование“ 2021-2027 г. 

1. Дирекция „Национален 

фонд“, Министерство на 

Финансите 

 

Мануела Милошева 

/титуляр/ 

Във връзка с представената преработена версия на Програмата 

за образование 2021 -2027 г. (етап 2) бихме искали да Ви 

обърнем внимание на следното: 

При провеждането на процедурата по съгласуване на проекта 

на програма от м. юли 2021 г. (етап 1) направихме предложение 

за добавяне в т. 5 „Програмни органи“ на Счетоводен орган. 

Съгласно Решение № 712 от 06.10.2020 г. дирекция 

„Национален фонд“ в Министерството на финансите изпълнява 

функции по т. 6, буква а) и т. 9, буква а) на Счетоводен орган и 

Орган, който получава плащанията от Европейската комисия. 

В коментарната таблица е посочено, че предложението се 

приема и текстът е добавен. В т. 5 на настоящата версия на 

Програмата за образование в полето за определяне на 

структура, която изпълнява функции на Счетоводен орган, 

дирекция „Национален фонд“ не е добавена. В тази връзка 

очакваме дирекция „Национален фонд“ в Министерството на 

финансите да бъде добавена като отговорна институция по 

отношение на Счетоводната функция. 

Приема се. В част 5 – „Програмни органи“ на 

Програмата е добавена дирекция „Национален 

фонд“ в Министерството на финансите, която 

ще изпълнява функции на Счетоводен орган. 
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2. 
Селскостопанска 

академия 
 

проф. Елена Тодоровска 

/титуляр/ 
 

ССА приема без забележки предложената за одобрение версия 

1.0 на ПО. Има допълнение в документ 03_PE2021-2027 detailed 

description_priorities на стр. 49, 2.1.3.2.1. Интервенции по линия 

на фондовете”. 

(предложението за допълнение е представено в режим 

проследяване на промените) 

Да се допълни текст: „С цел повишаване качеството и 

ефективността на обучението на докторантите да се насърчава 

сътрудничеството между висшите училища в страната и 

научните организации чрез създаването на съвместни/дуални 

мултидисциплинарни специалности, организиране на курсове 

/статистическа обработка, специфични софтуери, 

чуждоезиково обучение/, като се стимулира/разрешава 

споделеното ползване на материални и академични ресурси, 

обединяването на капацитети, за да се отговори на 

потребностите на икономиката и обществото.“ 

Приема се. Текстът е допълнен във файла с 

детайлното описание на дейностите и целевите 

групи на Програмата, в частта за Приоритет 3, 

т. 2.1.3.2.1. Интервенции по линия на 

фондовете 

 


